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ATA DA 59ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PPGCPRI. 

 

 

Ata da sessão ordinária da 59ª Reunião 
Ordinária do Programa de Pós-
Graduação em Ciência Política e 
Relações Internacionais, realizada no dia 
27 de abril de 2022, às 14h00, em Sala 
Virtual da Plataforma Google 
Meet: meet.google.com/nsc-ekpk-hkb 

 
 
No vigésimo sétimo dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, às 
14h:00min, na sala de videoconferência do aplicativo Google Meet 
(meet.google.com/nsc-ekpk-hkb), realiza-se a 59ª Reunião Ordinária do 
Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciência Política e Relações 
Internacionais (PPGCPRI). A reunião é presidida pelo professor Henrique Zeferino 
de Menezes, Coordenador do PGPCRI, secretariado por Saamã de Souza 
Efigênio, técnico-administrativo do PPGCPRI, e conta com a presença dos 
professores e membros do Colegiado do PPGCPRI: Augusto Wagner Menezes 
Teixeira Júnior; Eliane Superti; Henry Iure de Paiva Silva; José Henrique Artigas 
de Godoy; Leila M.J. Bijos; Mariana Pimenta Oliveira Baccarini; Tassia Rabelo de 
Pinho; Ítalo Fitipaldi, Luciana Aparecida Aliaga Azara de Oliveira; Túlio Sérgio 
Henriques Ferreira; Saamã de Souza Efigênio e a discente Paula Domitilla da 
Silva Bezerra. Registra-se a ausência dos representantes dos discentes do 
PPGCPRI, Caio Henrique Pinheiro de Paula e Barnabé Lucas de Oliveira Neto. 
Registra-se a ausência justificada dos professores Lizandra Serafim, Samir 
Perrone de Miranda, Marcelo Burgos Pimentel dos Santos, Rodrigo Freire 
Carvalho e Silva e, Liliana Ramalho Fróio, que se encontra em gozo de suas 
férias. Verifica-se a existência de quórum e na sequência inicia-se a reunião com 
o Coordenador agradecendo a presença de todos. A pauta da 59ª reunião do 
Colegiado do PPGCPRI consta originalmente dos seguintes pontos: 1) Informes 
gerais; 2) Aprovação da ata de nº 58 da Reunião Ordinária do Colegiado do 
PPGCPRI; 3) Comissões do PPGCPRI; 4) APCN/Reforma PPGCPRI; 5) Edital de 
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ingresso 2023; O professor Henrique então solicita a inclusão de novos itens em 
pauta, sendo esses itens: 6) solicitação de substituição da orientação do discente 
João Paulo Pereira do professor Henry Iure de Paiva Silva para professora 
Mariana Pimenta Oliveira Baccarini; 7) Homologação da aprovação ad referendum 
da solicitação do discente Iury França de aproveitamento de disciplina; 8) 
Prorrogação de prazo para a qualificação da discente Paula Domitilla da Silva 
Bezerra. 9) Aprovação do relatório final de orientação de Carolina Maria Paiva sob 
a orientação das professoras Liliana Froio e Mariana Baccarini; 10) Indicação de 
dissertação da discente do PPGCPRI Maria Eduarda Laryssa Silva Freire para 
prêmio ABED. Quanto ao item 1) O professor Henrique de Menezes agradece o 
professor Ítalo Fittipaldi, a professora Liliana Froio e o servidor Souza Efigênio 
pelo apoio na transição entre as gestões e passa a palavra para ítalo, que 
agradece ao Colegiado pela colaboração durante seu biênio como coordenador. 
O professor Henrique Menezes informou ainda sobre a mudança da sala da 
Secretaria do PPGCPRI e que a servidora Lenir Antunes, a pedido, não está mais 
lotada no PPGCPRI, tendo sido removida para a Direção de Centro. Os membros 
do Colegiado foram também informados sobre recursos do PROAP e que os 
mesmos se encontram divididos entre Serviços de Terceiros - pessoa jurídica e 
Serviços de Tecnologia de Informação. Por fim, o professor Henrique fez uma 
consulta sobre o formato das reuniões do colegiado e foi decidido sobre a 
manutenção do modelo de reunião online. Dando sequência aos trabalhos, o 
colegiado RESOLVE: 2) aprovar, por unanimidade a Ata da 58ª Reunião Ordinária 
do PPGCPRI; sobre o item 3) aprovar os membros Henrique Menezes, Tássia 
Rabelo e discente a ser indicado pelos representantes, para compor a Comissão 
de Bolsas por período de dois anos a contar da data de hoje; alterar a composição 
da Comissão de Planejamento Estratégico, com a substituição do professor 
Henrique Menezes pelo professor Túlio Ferreira. As demais comissões continuam 
vigentes; 4) dar início formal a reforma do estatuto do curso de Mestrado em 
Ciência Política e Relações Internacionais, alinhando-o à proposta de novo curso 
de Doutorado já aprovada junto à Procuradoria Jurídica da UFPB; quanto ao item 
5), Edital de Seleção para novos discentes do programa, decidiu-se que o 
processo seletivo será presencial, conforme processos realizados antes da 
Pandemia da Covid-19, restado a aprovação da Comissão de Seleção. Pela 
urgência do calendário, o professor Henrique Menezes apresentará minuta do 
Edital para ser apreciado pelo Colegiado do PPGCPRI, ressaltando que as 
questões acadêmicas - bibliografia, questões de prova etc. serão decididas pela 
Comissão. 6), A solicitação de substituição de orientação do discente João Paulo 
Pereira foi aprovada por unanimidade, passado então para o ponto 7) A 
homologação da aprovação ad referendum da solicitação do discente Iury França 
de aproveitamento de disciplina foi aprova por unanimidade; 8), dilatação do 
prazo de defesa da discente Paula Domitilla da Silva Bezerra, após exposição do 
caso pelo Coordenador do Programa, foi aprovada por unanimidade. Resta 
explicar que a solicitação foi amparada pela PORTARIA Nº 2 / 2021 - PRPG e a 
discente teve aval do orientador; 9) o relatório final de orientação de Carolina 
Maria Paiva apresentado foi aprovado por unanimidade; 10) por fim, foi 
aprovada por unanimidade a indicação da dissertação da discente Maria Eduarda 
Laryssa Silva Freire para o prêmio da ABED. Nada mais havendo a tratar, o 
Presidente dá por encerrada a reunião, às 16h:40min, e determina que se lavrasse 
a presente Ata, que após lida e achada conforme, vai assinada pelos membros do 
Colegiado do PPGCPRI e pelo Presidente para que surta seus efeitos legais. 
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